



# **Компания ENTER: «Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный сочетает широкую функциональность и разумную стоимость»**

Компания выбрала решение «Лаборатории Касперского» по результатам тестирования продуктов нескольких вендоров. Именно Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный закрыл максимум потребностей клиента без необходимости увеличения штата ИБ.

kaspersky

# Предыстория

## 01.

ENTER — крупный разработчик компьютерного программного обеспечения из Пермского края, который специализируется на создании инновационных решений для бизнеса, в частности, программного обеспечения для автоматизации автомобильного бизнеса.

В компании — смешанная инфраструктура из более чем 500 рабочих станций, которую необходимо защищать от современных угроз, оставаясь при этом в рамках бюджета. За свою историю компания Enter использовала защитные решения разных вендоров, отечественных и зарубежных, но когда возникла потребность в большей стандартизации и централизованном контроле, выбор пал на Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный. В связке с этим решением для безопасности конечных точек применяется Kaspersky Security для почтовых серверов.



# Решение

## 02.

Компания пришла к Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальным эмпирическим путем – по результатам тестирования множества продуктов других вендоров. Именно в этом продукте компания нашла то, что было нужно, – сочетание инструментов контроля с продвинутой защитой конечных точек.

Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный предназначен для компаний, которым необходимо противостоять не только базовым угрозам, но и атакам, способным обходить традиционные меры безопасности, глубоко проникать в систему и причинять максимальный ущерб. Решение обеспечивает надежную защиту конечных точек, в том числе рабочих станций, мобильных устройств, серверов, а также позволяет контролировать использование программ, устройств и веб-ресурсов. Для реагирования на угрозы есть базовые инструменты EDR, которые работают в полуавтоматическом режиме, что значительно облегчает работу сотрудников, отвечающих за информационную безопасность.

### Преимущества Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный:

- Единая консоль управления
- Поддержка рабочих станций на всех популярных платформах
- Оценка уязвимостей и установка исправлений
- Повышение прозрачности инфраструктуры
- Анализ первопричин и всей цепочки развития киберинцидента
- Автоматизация и гибкое управление инструментами реагирования



# Результаты

## 03.

Одной из ключевых задач ENTER было усиление защиты без необходимости увеличения штата службы ИБ, и Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный с этой задачей справился.

Единая консоль позволяет реагировать на события безопасности, быстро добавлять и настраивать новые устройства, применять готовые политики, ограничивать доступ к потенциально опасным ресурсам. Результатом стало отсутствие ущерба от вредоносных атак и вторжений.

«Мы пробовали разные решения – как российские, так и зарубежные, и в итоге выбрали Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный. Это комплексное решение, которое сочетает в себе защиту от вредоносного ПО и эксплойтов с системой предотвращения вторжений. Нас полностью устраивает сочетание функциональности и стоимости этого продукта, оно полностью закрывает наши потребности. Также немаловажно, что все работает «из коробки», не надо мучиться с настройками и интеграцией. И все это за разумные деньги», — комментирует Юрий Никитин, Директор департамента ИТ компании ENTER.

Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный



«Kaspersky EDR для бизнеса Оптимальный предоставляет возможности для определения масштаба сложных инцидентов, их расследования и автоматизированного реагирования на них. Все эти инструменты объединены в интегрированное решение, позволяющее обеспечить широкий круг организаций защитой от сложных угроз, которая не требует дополнительных ресурсов и знаний экспертного уровня. Таким образом, компании выводят безопасность конечных точек на новый уровень и при этом экономят ресурсы», — говорит руководитель отдела продаж продуктов для малого и среднего бизнеса «Лаборатории Касперского» Алексей Киселев.

